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Zwpglyh niunighs

Iunphnipy Eup nmwhu wnwewnpuupubipp junwpl] pun hbppuljutnipjui:
Nupwnhp upnugk p jnupupwisnip wnwewnpuip: Gph sh huennynud nplik wnwewnpuliph
widhowytu  wwunwupwut), dwdwbwlp pbugknt byuwuwlny Yupny bLp npub
winpununtw] wykh ni:

PEun-gnpnylh Lokph punnupl dwukpp Jwpnng kp oqunugnpdly uliugpnipyub
hunfuip:



Uoyublikiphg n'ph | hwgupniyybnkith whuwly: (7 jpun/np)

1) onupihpp

2) wunipwhwgp
3) plujwspupihpn
4) Judiht

Upyju buitturljitkphg npn "] hwgh fanph thjupbgnud s fwpnn hpuluinugdb: (7
Uhu/np)

1) Jhuuwpwbwlwu

2) Jhuuwwnbuninghwljwu
3) dkjpwthljulwl

4) phuhulutu

UoJwisiiphg n'pl | gnpkith hwigh fadnph wywnnpuundwh byubnly: (7 dpagnp)

1) qijuhljuyhtp
2) dEpdbunnughp
3) Juwppunpuyhp
4) YJwuwghup

Nt huguplidwb nkutininghuljut gnpéptipwugh wdkuhg tpuwpuwnb thoyp: (7
Upunp)

1) hwgh pluntdp
2) hnudph swthwpwduh npnonidp (pnquynpnid)
3) huunph dwutwwnnidp

4) hudnph jadnpnudp

Upudlikiphg 0 pp wpnn | hwgh hhuwinmpjui wowgwgdwh wyunngwn (hitky: (7
Upuynp)

1) dbnuwnudwquhuwlwb pwrtnipputph wpuynipniup wyniph dbe
2) Yupwundpjught gniyhluiph wnuwynipnitup wyniph dke

3) hwunittwgdwt ntdhuh ppwpunnudp

4) hwgwhwwnhlh gprnwhwpgws thukp



6]

Pununpugpnul byfuquignylp nppu i whwnh (hith wpuph b &wpwh goufupught
wunpnibwljnipiniip, npytugh wyb hudwpdh wdnpughte (7 dhwi/ng)

1) 14%
2) 24%
3) 4%
4) 10%

Uowstikphg n'pl E wywpupdunnh whuwly: (7 tpunjng)

1) huwponyht

2) 4gqnyht

3) pwpwpuyhtp
4) pwuwluyhtp

N’p hwguwhunnhlhg uinugyws uyoipi k ypupniiuynud unuidwignieh
wnwybjugnyh pwhwilyp: (7 dhwy/np)

1) gnpkuhg
2) kghwuwgnplihg
3) wnwupklwihg

4) Jupuwlhg

Uppughit hpnipwlinkith wpnunpunbuwlibpod nppw’t Ewymph agwqugnyia
wunpnitbwlympinibip: (7 dhur/np)

1) 50%
2) 60%
3) 10%
4) 25%

Upudlikiphg n'p E wippuaghts hnpwljbnkith wpnwnpunbuwly: (7 dparyng)

1) phwjwdpupihp
2) dwupgbuyut
3) uniqu

4) qphywd



Pugh” oinphh £ nbnh mukimuf skpununnp pdnph okpuadnpoud: (7 dpun/ng)

1) Yhupnbwppyh wdbjugdut

2) wniph hwgwpludwt hwnnipnibubph
3) dwpquphuhg gph gninpphugduts

4) hadnphsh ppdnpdwit

Lhulphnh wwnpuundwh hiywhuh byl shuw: (7 dpunjnp)

1) jmquyht
2) huinphsny
3) uwnp
4) wnup

N0°p wwppbpulynud i &hown tpgwd Judpnt sbpunbph phadwl owgunpufuy
wuydwubkpp: (7 dhunnp)

1) 170°C, 2-3 pnuk

2) 90-100°C, 1 pnuk

3) 250-260°C, 15-20 pnwyk
4) 110-120°C, 10 pnyk

Bty hunfwlwqunipyntt (xorcucrerus) nith Ywdint fudnpp: (1 dpunjnp)

1) Yusniu
2) &qynn
3) whun
4) htnnily

buswhuh’ juuinphg E wunnpuundws Yepup: (7 dpunjnp)

1) hnmud

2) ppdpwlmb thjuptgmghytipm]
3) huwoniyh

4) dwljupnny



0'pl k plajudpupihph pulnph nkealy: (7 dpujnp)

1) hainphywihtp
2) yquyhtp

3) Juwppudnpuyhp
4) wudnpuyjhtp

Zknlyuitkphg n'pi E Ywpundbih whuwly: (7 dpunnp)

1) dwpgbuywtp

2) qppyywdp

3) uwntwywpwpuyhlp
4) wpuwhubkl

Inimnnqunhy Ynbi$tnibkph wpnugpmpeui Uke n'p hnwlpunbuwlh k
oquugnpédynid npuybu nnunnnwqnyugnighy: (7 dpwyng)

1) wuthpwphtp
2) dnudwinhnp
3) wkljnhtp
4) 1kghwhup

N°p khphpwidui Jurnigjuspny Ynudpbnuyhtt quuqws: (7 dpwynp)

1) qtdhpp

2) hphup
3) dhjku
4) npwdt

0"ph E imquyh wpnunpmpyuh hhdwljuh hmdpunnbuwlyp: (7 dhuinp)

1) &dh uyhwnwlnigp
2) unjwyjh wynipp
3) Qujungh jninp
4) UYnlnuh thnoht



Intnnn wnwewginn yyus iympphg n'pp sk Yupkyh Why: (7 dhainp)

1) wkhwnhup
2) dhjuwnhup
3) wqup-wqupp
4) wqupnhyp

N0°p hnulpunnbuwlh E ogunugnpéynid dupifkjumh wpunumpm pjut dhy:
(1 dpurnp)

1) hunwgpws fupp

2) Ynynuh jninp

3) Upquhwwnwwwnnuht niup
4) AJh uyghwnwlnigp

Uowisikiphg n'ph | uniyibh wpnungpmipyut Apdfwlmé hmdpunbuwlyp: (7
Upu/np)

1) dwdjwé fudnphsp
2) Juph thnpht

3) wpnipp

4) dwpp

Gupwudbjughtt opowpuljh yepotimljuit: khnidhg htwnn nppw u k juqunid
Juwpudbkuwght quiuqyuénid snp itmptph wwuwpnibwlympiniup: (7 dhu/ng)

1) 65-68%
2) 50-55%
3) 96-98%
4) 70-80%

bugh’g bt winwbnd dwpp: (7 punjnp)

1) pulnnquyhg
2) wypniphg

3) pwpupujughg
4) oujujhg



Unuptinh wpunnunpnipjut ke puntntuhg pninphg owwn oquuuugnnpéynid k tniy:
Nppw 1 k yjmuph pwbwlyp tnwoh ke: (7 dhury/np)

1) 50-60%
2) 70-80%
3) 10-20%
4) 30-40%

Qnjnipynil nibth juljun-jmnh popbnugdwi 4 b o, B, B, y: N b E juynih
(wwiphy) &up: (7 dpuynp)

Oppuw it k juljwn-mimbph juyuympynctp: (7 dhunp)

1) 10-20 %
2) 30-40 %
3) 60-70 %
4) 70-80 %

‘Loywdubkphg n pu k pogfifmé, tnpnpyws pilingbnkih hpdpny wuwnpuunjwus
Ynudtnughts dhonily: (7 hur/np)

1) gppywdp

2) Unghtwpup
3) wpuwjhuku
4) dwupgbuyuip

I"oilz wwunpunwnhp ypnghu whwnh wightt julwunh hwnhlubkpp pippuwhwywphg
htwn: (7 dpujnp)

1) & tgnud

2) snpuignid

3) dtEpdkunnughw
4) $nudlhqughw



‘Loyws vuppuynpnidittipnhg 3-p oqunugnpdymd G pnfnjumnpuyhl dumuuuyh
wuwnpuundwi dudwbwl: Loty ngputg hwdwpubpp: (3 dhwi/np)

ghihnunhtwhl putulp
snpulingp

Ukjmtdnpp

Uiy Ubpkiwub

Unipduwyhtt pwpnhsp
nty UkpLuwl

hptgquiiuyhtt wnugp

Nk W=

Spywsutphg 3-p ogunugnpéynid b hwguphudwt dke juunpuwt gnpdplpwugtbpt
hpwhwtuwgubtint hudwp: ‘Uok) nputg hwdwnpubpp: (3 dhwy/np)

uwnphnudh hhgpnpuhyp

Juwhnwdh hhgpnjuppnuwwnp

dwdjwd judnphsp

Uwlupnp

snp Judnphsp

puguiwppyuyhtt dwtpkubpny dkpuwup
Juwpwuquppyujht dwipkubkpny dkpubp

Nk W=

Qnynipjnib nith 5 mhuh hphu: Uoyws thnybphg tpkpp punhwinip i npuiighg
pninph wkjuuninghuymd, ok nputg hwdwpubpp: (3 dhwynp)

quuqush dwdinid

quuqush quanid

pununpuqpujhtt fpuntnipnh yuwnpuuwnnid
jujun-jninh tipnpnud

hphuwyhtt quiugush unnwugnid

quuqush dbwynpnid

hphuwyhtt quugush hwuntiwugnid

N e W=



‘Lpywstubphg 3-p yndwnught qubugqdush wkuwly Eu: ‘Uok nppuig hwdwpubpp: 3
Upujnp)

jniuhup
hwpwép
pwipwipuyhip
hphuwyhtp
Jupluwyhtp
ypbd-ppny ku
Jupwdbjwyhtp

Nk W=

Zbwnlyujukphg kptipp pnungnn wnwewginn ympkp Eu: Lok npuig hwdwptpp: (3
Upu/np)

uwuwpnquit
Ednijqunnpp
whywnhup
Ukjutdp
wqup-uquipp
wqupnhyp
1kghwhtp

Nk W=

‘Loywsubphg 3-p Ynbptunughtt quiqiustitph dbwynpdwt bputly Bu: Loty nputg
hwdwnpubtpp: 3 dhwi/np)

Anipduita
dwdjdut
qruudwt
npnpuwi
dwtipugdut
Jupdwt
qunpdut

N e W=



‘Lpywsubkphg 3-p Jujun-niunkph JEpudowljdwi wpyniupnid unwugyus
Upbppubp ki 'Uok) npug hwdwpubtpn: (3 dhwynp)

juljwn-jnin
ynynuh jnun
Yuiungh thngh
wuwpwhub
Yjuph thnoh
juljwn jnuws

owpwnh thnph

Nk W=

Uptpph Lukpgtnhly wpdtpp hwogupybint hwdwp npduws panqunpuunwnpptphg 3-
h pwuwljp hdwbwgp wuwpwunwghp k: ‘Uok) npuig hwdwpubpp: (3 dhw/np)

&wipuitpp
wdumgptph

uy hwnnwljnigutiph
Jhwnwdhtutph

opp
opgqubiwjuti ppnLutph

hwupuwyht Wniptph

Nk W=

Spywstubphg 3-p hwugh wpuugpujuithmitphg Eu: ‘Loky npug hwdwpubpp: 3
Upunp)

quuqush Ynupbpugniup
wpunwunpuwiph hwjuwuwnwgpnidp
gnplth hmwnhlh wtgnudp

hnudph twpiwywnpwuwnnudp
hudnpujhtt quuqush ongthwupnidp
hudnph hwunttiugnidp

hudnph tipnpnudp

N e W=
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Spywsubtphg 3-p plujuspwipihph mkhtininghwljut hhdtwlwu thnybp G Loty
npuig hwdwphbpp: (3 Jhuw/np)

hudnph dtwynpnudp

hudnph twhitwljuwt hwuntbiwgnidp
gnpkth hwwnhlhg wyniph vnwgnudp
hnidph btwhiwwywwnpwuwnnudp
hudnph mpnpnudp

hudnph JEpotmjut hwunttiwgnidnp
hudnph ttunnbgnidp

Nk W=

11



